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ΑΘΗΝΑ 
Η ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 
Μονοπάτια ιστορίας, πολιτισμού και αύρα κοσμοπολίτικη. 

 
Αθήνα. Η πόλη που γέννησε τη δημοκρατία, τις επιστήμες και τις καλές τέχνες. Η Αθήνα της ιστορίας 
και του αρχαίου πολιτισμού– του Παρθενώνα, της Ακρόπολης, της Αρχαίας Αγοράς. Και ταυτόχρονα 
μια σύγχρονη μητρόπολη, μια πρωτεύουσα ζωντανή, ανοιχτή, γεμάτη ενέργεια, που σας «χαρίζεται» 
απλόχερα. Μια πόλη που ανήκει στην ανθρωπότητα και στο μεσογειακό φως της. 
 
Είναι η πόλη που έχει κατακτήσει την αιωνιότητα, που έχει αποδείξει ότι διαθέτει το χάρισμα να 
αναγεννιέται, παραμένοντας πιστή στο πολιτισμικό της παρελθόν. Αυτά τα πολύτιμα μαθήματα ζωής 
μοιράζεται με τον ταξιδιώτη. Κάτω από τον λαμπερό ήλιο και τον καταγάλανο αττικό ουρανό. 
Ανάμεσα στα γκράφιτι που κοσμούν τους τοίχους της και τα χαμόγελα που ξεχειλίζουν στα καφέ της.  
 
Μια πόλη νέα, δραστήρια, ελεύθερη και γοητευτική. Μια πόλη που δεν κοιμάται ποτέ. Γεμάτη γεύσεις, 
επιθυμίες και απολαύσεις. Μια πόλη που σίγουρα πρέπει να επισκεφθείτε τουλάχιστον μια φορά στη 
ζωή σας. Καλώς ήρθατε στην Αθήνα! 
 
Ανακαλύψτε την Αθήνα των αντιθέσεων 
 
Βρίσκεστε στην Αθήνα. Πώς γίνεται, άραγε, μια πόλη με τέτοια μακραίωνη ιστορική παρουσία να 
παραμένει τόσο σύγχρονη, μοντέρνα και δυναμική; Κι όμως, γίνεται. Η Αθήνα έχει τη δύναμη να 
εκπλήσσει, και να συγκινεί μέσα από τις αντιθέσεις. «Παλιά» κι όμως τόσο, μα τόσο «καινούργια». Την 
ίδια στιγμή, με την ίδια ένταση. 
 
Η πόλη με τους αρχαιολογικούς θησαυρούς, ο ακρογωνιαίος λίθος ολόκληρου του Δυτικού 
πολιτισμού, το βράδυ ξενυχτάει στα βιομηχανικά στενάκια του Ψυρρή, στην πλατεία της Αγίας 
Ειρήνης, στους πολύβουους πεζόδρομους του Θησείου. Το πρωί κάνει τα ψώνια της στις λαμπερές 
βιτρίνες του Κολωνακίου, έπειτα χαζεύει για λίγο στο Μοναστηράκι, στους πάγκους με τα πολύχρωμα 
μπαχαρικά, ενώ αργότερα χάνεται στη μαγεία των μουσικών φεστιβάλ στο Γκάζι και σε 
πρωτοποριακές εκθέσεις Τέχνης στο Μεταξουργείο. 
 
Νωρίς, απολαμβάνει τον καφέ της σε μικροσκοπικά καφέ στην Πλάκα με θέα την Ακρόπολη 
ξεφυλλίζοντας εφημερίδες και βιβλία και αργότερα τσιμπολογά με φίλους μεζέδες σε παραδοσιακά 
ταβερνάκια. Το βράδυ, από την ατμοσφαιρική ταράτσα κάποιου καλαίσθητου μπαρ, αγναντεύει τα 
φωτισμένα της κάλλη και πίνει δροσερά κοκτέιλ, με το βλέμμα της να φτάνει έως τη θάλασσα. 
 
Και τέλος,  για λίγο άρωμα διακοπών «πετάγεται» στην παραλία: δυο βήματα από το ιστορικό της 
κέντρο, η Αθηναϊκή Ριβιέρα είναι έτοιμη να φιλοξενήσει το πιο τολμηρό μωσαϊκό των καλοκαιρινών 
ονείρων της πόλης. 
 
Εκεί, δίπλα σε πολυτελή ξενοδοχεία, μπανγκαλόουζ, spa και μαρίνες, με φόντο τον Αργοσαρωνικό, οι 
νύχτες περνούν δροσερά και ξέγνοιαστα χορεύοντας ξέφρενα επάνω στην άμμο των beach bars, ενώ ο 
Ναός του Ποσειδώνα στέκεται επιβλητικός στην άκρη του λόφου του Σουνίου, χαρίζοντας στη 
νυχτερινή διασκέδαση της πόλης λίγη από την διαχρονική αίγλη του. 
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